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F1. N EEEDER

. FR205E — BTN FE

(F)
TR0EEFELE | FRIVGEETHELE LB 4 i 48
% A 464,247,000 685,766,000 -221,519,000
% H 464,247,000 685,766,000 -221,519,000
= 5| 0 0 0
m A (H)
Fl = TR20FEEFEE | TRIFETESE Lo %
(A) (B) (A)—(B)
1. EREEILA
E KRB EURA 2,370,000 3,100,000 -730,000
2. BXIRA
(MEESIRA 283,820,000 297,500,000 -13,680,000
)HEBEEHBHERF 21,000,000 18,000,000 3,000,000
(B)EHEBEEIBHERF 1,200,000 1,200,000 0
(4) AEREHMILA 16,910,000 16,820,000 90,000
(B) BB HH 260,000 260,000 0
(6) ZBEEMTE 3,264,000 4,264,000 -1,000,000
(7)EBULA 12,500,000 13,000,000 -500,000
(8) RMDEULA 3,200,000 3,500,000 -300,000
(9) ZEEFRIRA 800,000 800,000 0
(10) A N— 9y FURA 6,500,000 7,300,000 -800,000
EX IIN-I 349,454,000 362,644,000 -13,190,000
3. INEFEXEBAE
(1 FMEIXA 8,220,000 9,280,000 -1,060,000
(2) IR FEEZAURA 32,500,000 36,580,000 -4,080,000
IREEEEAERE 40,720,000 45,860,000 -5,140,000
4. W€
(1 XEEIFLEBE 11,332,000 12,182,000 -850,000
(2) BT EHHEE 180,000 180,000 0
() ZFDihDiHEIE 0 0 0
(4)FREMEYRE 0 0 0
BG)EFEFEEXXILE~ X 2,410,000 3,377,000 -967,000
BN A 13,922,000 15,739,000 -1,817,000
5. ZDHDIRA
(1) ZHWFE 1,341,000 1,631,000 -290,000
(2) #IAXA 54,330,000 29,130,000 25,200,000
(3)REEESIHERA 2,110,000 2,110,000 0
(M) TEREHIIHERA 0 225,552,000 -225,552,000
(5)fEATILA 0 0 0
(6) ZHFMEINA 0 0 0
ZDMDIXAEET 57,781,000 258,423,000 -200,642,000
HIEERBERA 0 0 0
= it 464,247,000 685,766,000 -221,519,000
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m (F)
Fl = TH0EEFELE | TRIVGEETEE et A
(A) (B) (A)—(B)
1. N\EE
(1) 5844 146,480,000 146,842,000 -362,000
(2)F &45& 14,169,000 14,439,000 -270,000
BELEE 26,550,000 24,868,000 1,682,000
(M IRE 9,286,000 9,038,000 248,000
ANGEESET 196,485,000 195,187,000 1,298,000
2. BB
(M£E 10,000 10,000 0
(2)B#E 618,000 638,000 -20,000
(BIXEE 230,000 250,000 -20,000
(A XBE 930,000 1,320,000 -390,000
(B)BIEE 338,000 288,000 50,000
BIXBE 1,620,000 1,640,000 -20,000
(NEBRHE 390,000 410,000 -20,000
=RESE 4,136,000 4,556,000 -420,000
3. BXE
(MIERE 900,000 900,000 0
(2)HEERE 3,973,000 4,285,000 -312,000
(3) JeEKH 14,530,000 15,030,000 -500,000
(4)EfRE 1,046,000 1,600,000 -554,000
B)EHBAE 1,000,000 1,000,000 0
(6IXEE 5,560,000 5,580,000 -20,000
(7) HERENRIE 21,580,000 17,280,000 4,300,000
(8) XALBA E HliIEE 3,780,000 5,200,000 -1,420,000
(9) BHHIEE 100,000 100,000 0
10O ERES 57,000,000 60,000,000 -3,000,000
) RAEMKRE 1,550,000 1,550,000 0
(12)EHERE 2,000,000 2,000,000 0
(1IEXRAHE 14,520,000 14,470,000 50,000
(1) ERE 23,000,000 23,000,000 0
(15) LR & 13,000,000 12,500,000 500,000
(16)BIEE 3,900,000 4,000,000 -100,000
ANXEE 7,170,000 7,282,000 -112,000
(18) R F 310,000 809,000 -499,000
(19) &Y HRERHEE 62,000,000 306,270,000 -244,270,000
(20) F &% 1,000,000 1,000,000 0
SXELEH 237,919,000 483,856,000 -245,937,000




(M)

Fl = TR20FEEFEE | TRIFETESE Lo A
(A) (B) (A)—(B)
4. — &R E
(1) KRR 1,186,000 1,276,000 -90,000
(2)ERHOE 4,516,000 11,000 4,505,000
— iR ESE 5,702,000 1,287,000 4,415,000
5 ZDMDZH
(1) EEEENE 70,000 70,000 0
(2) Bif{EHNZ 810,000 810,000 0
ZTRMDZHEE 880,000 880,000 0
EIEES
()R {ERNF| LR H 0 0 0
(2) e E{HE5 | AR 19,125,000 0 19,125,000
ElEEA=111 19,125,000 0 19,125,000
& &t 464,247,000 685,766,000 -221,519,000







I. HRSFRZFE

1. 20 EIEMELTEFEEESHIRET WX FE
(EEHM FEr17E2810B~ERK19E2H9R)
(REHEAR FER20E4A 1B ~FER21E3/831H)

(H)
#/ B FER20EETELE | TRIVGEEFTELE teEk i AE % =
(A) (B) (A)—(B)

1.8 A
HHEIRA 0 0 0
ZHLF| B 1,000 0 1,000
BIEEREE 5,005,000 18,740,000 -13,735,000

& &t 5,006,000 18,740,000 -13,734,000
2. % W
HEHEEEE 806,000 5,000,000 -4,194,000] %1
Y- RS 0 3,000,000 ~3,000,000
REMEHELTRE 4,200,000 10,000,000 -5,800,000] 2
REEZBE 0 740,000 -740,000

& &t 5,006,000 18,740,000 -13,734,000
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2. F30E HEIEMELRTERRFEEFHIREH WXFE

(BEHIM FR19F2H98 ~FER21E2A8H)

(REHEAR FER20E4A 1B ~FER21E3/831H)

(H)
¥ B FEH0FEETELE | TRIVGEETES et A % =
(A) (B) (A)—(B)

1.% A
FHEINA 3,000,000 15,000,000 -12,000,000
ZEFIR 1,000 0 1,000
AIEEENE 14,296,800 2,000,000 12,296,800

& &t 17,297,800 17,000,000 297,800
2. % B
HEHIEREE 4,000,000 4,000,000 0] %1
BY- B EE 13,000,000 13,000,000 0] %2
HAEARBELERE 0 0 0
SEEHRE 0 0 0
REEZEEE 297,800 0 297,800

& &t 17,297,800 17,000,000 297,800
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3. Fam FE)IZMELTEEEESFIRET WX FE
(BEHM Fr21E2H98 ~FR23%E2A8H)
(RSEHEAR ER21E2A9IB ~FER21E3/31H)

(H)
¥ B FEHFEETELE | TRIVGEETESE et A % =
(A) (B) (A)—(B)

1.% A
FHEILA 1,000,000 — 1,000,000
ZEFIR 0 — 0
HIEEREE — — 0

& &t 1,000,000 — 1,000,000
2. % B
HEHIEREE 0 — 0
BY-mREEE 0 — 0
HAEARBELERE 0 — 0
SEEHRE 0 — 0
REEZEEE 1,000,000 — 1,000,000

& &t 1,000,000 — 1,000,000







F2. INEEEDE

I. FR20FEE RREXRFFNXTE

(F)
TR0FEEFELE | TRIVGEETESE Lo R AR
IR A 381,637,000 386,344,300 -4,707,300
53 tH 165,105,000 162,050,000 3,055,000
= 5] 216,532,000 224,294,300 ~7,762,300
A (M)
il B TRH0FEEFELE | THRIVEETESE e #5148
(A) (B) (A)—(B)
(1RIZE 68,710,000 68,500,000 210,000
(2)5% £ 101,400,000 96,400,000 5,000,000
(3)BESE 0 0 0
(4) ZEF R 30,000 1,000 29,000
(5) #UXA 3,000,000 6,740,000 -3,740,000
(6) ZDDIXA 0 0 0
(7) R A& E 208,497,000 214,703,300 -6,206,300
= it 381,637,000 386,344,300 -4,707,300
X H (FH)
®l B THEEFESE | ETRIEETELSE Lo R AR
(A) (B) (A)—(B)
1. tAS
(DA 62,800,000 59,600,000 3,200,000
(2)BEHLA 0 0 0
TASEE 62,800,000 59,600,000 3,200,000
2. —REBRE
(DIEHEFH 5,420,000 5,600,000 -180,000
(2)FHEE 9,240,000 9,120,000 120,000
(3)iEERFE 1,610,000 1,610,000 0
(AELEE 260,000 210,000 50,000
(5) k& 190,000 180,000 10,000
(6)=i& 150,000 130,000 20,000
(M 1&EE 6,620,000 4,400,000 2,220,000
(8) RI=H 1,130,000 1,330,000 -200,000
()XEE 60,000 60,000 0
(10)H¥EME 1,850,000 1,660,000 190,000
(INRBEE 680,000 600,000 80,000
(12)BE& 1,550,000 1,860,000 -310,000
(13) Je okt 5,000,000 4,970,000 30,000
(14) X[&E 280,000 390,000 -110,000
(15) FHUH 10,030,000 10,630,000 -600,000
(1) LEETE 1,000,000 1,000,000 0
(17) R ER 5,685,000 4,120,000 1,565,000
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(M)

Fl = FH0FEEFTELE | THRIVGEETELEE teE s AE

(A) (B) (A)—(B)
(18) Fit<E 8,220,000 9,280,000 -1,060,000
(19)EHRE 300,000 200,000 100,000
(20) #t & 2,880,000 3,180,000 -300,000
—REBESE 62,155,000 60,530,000 1,625,000

3. TDMDZH

(T aE 140,000 140,000 0
() NWEEZHE 32,500,000 36,580,000 -4,080,000
() ZDhDXZ H 7,510,000 5,200,000 2,310,000
7. &Y 1,000,000 0 1,000,000
1. EYIMEE 680,000 0 680,000
7. BEY 800,000 0 800,000
I. EiRkE-E5H 1,500,000 2,200,000 ~700,000
4. D 3,530,000 3,000,000 530,000
ZDMDIZHEET 40,150,000 41,920,000 —1,770,000
= it 165,105,000 162,050,000 3,055,000
REEZEBE 216,532,000 224,294,300 -7,762,300
e &t 381,637,000 386,344,300 -4,707,300
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I. FR0FE RBEEXFFERTE

A (H)

B = THEETELE | TRIEETESE te s EAE

(A) (B) (A)—(B)
(MREWRA 66,000,000 65,400,000 600,000
(2)5% L 101,400,000 96,400,000 5,000,000
(3)BESE 0 0 0
(4) ZEF|IR 30,000 1,000 29,000
(5) #UXA 3,000,000 6,740,000 —3,740,000
(6):ERie 55 I HERA 0 0 0
= it 170,430,000 168,541,000 1,889,000
*x H (M)

il B TRH0FEEFELE | THRIVEETESE LBt %8

(A) (B) (A)—(B)
(A 64,800,000 61,600,000 3,200,000
(2)BELA 0 0 0
(B)EHF L 5,420,000 5,600,000 -180,000
(4) 7 #H%E 9,240,000 9,120,000 120,000
(5)EERIME 1,610,000 1,610,000 0
(6)EXE 260,000 210,000 50,000
(7) k& 190,000 180,000 10,000
(8) =& 150,000 130,000 20,000
(9)BHEE 6,620,000 4,400,000 2,220,000
(10) {REEFL 1,130,000 1,330,000 -200,000
(INHXEE 60,000 60,000 0
(12)HEEERE 1,850,000 1,660,000 190,000
(1)XRBEE 680,000 600,000 80,000
(14)BIEE 1,550,000 1,860,000 -310,000
(15) e zhKF 5,000,000 4,970,000 30,000
(16) X[&& 280,000 390,000 -110,000
(A7) F#H 10,030,000 10,630,000 -600,000
(18) LEERE 1,000,000 1,000,000 0
(19) Bif{E N & 10,660,000 9,560,000 1,100,000
(20) EEFRNER 5,685,000 4,120,000 1,565,000
(21) FMt& 8,220,000 9,280,000 -1,060,000
(22)EffkE 300,000 200,000 100,000
(23) & 2,880,000 3,180,000 -300,000
(24) RE#E 55| g 0 0 0
X H/IVET 137,615,000 131,690,000 5,925,000
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(M)

8l B FEHROEEFTELE | FRI0EEFELE s E AR
_ (A) (B) (A)—(B)
& E & ERANE 200,000 120,000 80,000
X HEE 137,815,000 131,810,000 6,005,000
I LGB Eas 32,615,000 36,731,000 -4,116,000
¥ it 170,430,000 168,541,000 1,889,000
eI IR=F: R EAY I
(1) $hFRFE %8 0 0 0
()N BEEIHE 32,500,000 36,580,000 -4,080,000
(3) HEfFI & 115,000 151,000 -36,000
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